
Stark fürs Leben

Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Für die Arbeit in unserer inklusiven Kindertagesstätte am Werner Otto Institut suchen wir eine *n

Erzieher *in oder Heilerziehungspfleger *in (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Die Kindertagesstätte am WOI gehört innerhalb der Stiftung Alsterdorf zum Bereich Bildung. Wir betreuen ca. 100 Kinder mit und ohne

Behinderung. Das interdisziplinäre Team stellt die Interessen der Kinder in den Mittelpunkt seiner Arbeit. In gegenseitiger Unterstützung und

Wertschätzung wird der Alltag gestaltet und das pädagogische Konzept gemeinsam weiterentwickelt.

 

Wir bieten

Strukturierte Einarbeitung

Arbeiten im Team

Eigenverantwortliche pädagogische Gestaltungsmöglichkeiten

Möglichkeiten, in einem freundlichen und offenen Betriebsklima, qualifizierte Berufserfahrungen zu erwerben bzw. zu vertiefen

Regelmäßige Teamsitzungen, Dienstbesprechungen und Fortbildungsangebote

Betriebliches Gesundheitsmanagement

Externe Beratung für Familie und Beruf – anonym und kostenfrei

Betriebliche Altersversorgung über die Evangelische Zusatzversorgungskasse (EZVK)



Zuzahlung zum Deutschlandticket

Urlaubs- und Weihnachtsgeld in Höhe von insgesamt 86% des Bruttomonatsgehaltes

Vielfältige Benefits, wie z.B. JobRad, vergünstigte Konditionen in ausgesuchten Fitness-Einrichtungen, regelmäßig kostenlose oder

preisreduzierte Tickets für Kunst- und Kulturveranstaltungen

 

Aufgaben im Überblick

Begleitung und Unterstützung von Kindern in ihrer Entwicklung

Umsetzung der Hamburger Bildungsempfehlungen

Pflegerische Tätigkeiten

Beobachtung und Dokumentation

Elternarbeit und Durchführung von Entwicklungsgesprächen

Anleitung von Praktikant*innen

Teilnahme an Team- und Dienstbesprechungen

 

Wir suchen

Kolleg *innen mit der staatlichen Anerkennung als Erzieher *in oder Heilerziehungspfleger *in

Menschen, die Kindern gegenüber eine wertschätzende Haltung mitbringen

Pädagog *innen mit Humor und Freude daran, Kinder in ihrer Entwicklung zu begleiten

Kolleg*innen mit dem Selbstverständnis, das eigene pädagogische Handeln zu reflektieren

Mitarbeiter *innen, die Interesse an der Umsetzung und Weiterentwicklung des pädagogischen Konzeptes haben

Kolleg*innen für prozess- und lösungsorientierte Teamarbeit

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.07.2024

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 39 Std. / Woche

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Frau Irina Dammer

Leitung

Telefon:  040 5077 3111

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Kindertagestätte am Werner Otto Institut

Kennziffer: 24-bildung-00365

www.kita-woi.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Alsterdorf-Erzieher-Heilerziehungspfleger-24-bildung-00365
https://www.alsterdorf.de
https://www.kita-woi.de
https://www.alsterdorf.de

